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Сведения
об источниках и, о датах официального обнародования проекта изменений  в Устав муниципального образования сельское поселение «Село Щелканово» и о результатах публичных слушаний по данному проекту
Проект изменений в Устав муниципального образования сельское поселение «Село Щелканово», а также установленный Сельской думы МО сельское поселение «Село Щелканово»  Порядок учета предложений  по проекту и порядок участия граждан в его обсуждении, обнародованы 27.06.2016 года на информационном стенде в здании СДК по адресу: Калужская область, Юхновский район, село Щелканово улица Боровская, дом 30.
Результаты публичных слушаний по проекту изменений в Устав муниципального образования сельское поселение «Село Щелканово»:

Дата проведения: 12.07.2016 года.

В ходе данных публичных слушаний какие-либо изменения и дополнения в Устав муниципального образования сельское поселение «Село Щелканов» от населения не поступали.
Информация о результатах публичных слушаний обнародована 12.07.2016 года на информационном стенде  по адресу: Калужская область, Юхновский район, село Щелканово улица Почтовая.
Глава муниципального образования

сельское поселение «Село Щелканово»                                                         Е.К. Рудова
