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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний, проводимых на территории муниципального образования сельского поселения «Село Щелканово» по вопросу: «О преобразовании путем  объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района «Юхновский район» Калужской области, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального  округа»

      07.11.2023  г.

Дата проведения публичных слушаний: 07.11.2023 года 

Время проведения публичных слушаний: 10 час. 00 мин. 

Место проведения публичных слушаний: по адресу: Калужская область, Юхновский район, с.Щелканово, ул.Боровская, д.18 (здание Администрации сельского поселения «Село Щелканово»). 

Инициатор публичных слушаний: Сельская Дума муниципального образования сельского поселения «Село Щелканово» 

Присутствовали: Шамарова Елена Викторовна - Глава муниципального образования сельского поселения «Село Щелканово», Большакова Ирина Сергеевна – Исполняющий обязанности главы администрации муниципального образования сельского поселения «Село Щелканово», депутаты Сельской Думы, жители сельского поселения.
 
[bookmark: _GoBack]Участники публичных слушаний:   26 человек.

Председательствующий на публичных слушаниях - Шамарова Елена Викторовна - Глава муниципального образования сельского поселения «Село Щелканово».

Секретарь публичных слушаний – Панаитова Наталья Георгиевна – Депутат Сельской Думы муниципального образования сельского поселения «Село Щелканово».

Вопрос, вынесенный на публичные слушания: «О преобразовании   путем  объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района «Юхновский район» Калужской области, и наделения вновь образованного муниципального образования  статусом муниципального округа».
Цель публичных слушаний: выявление мнения населения сельского поселения «Село Щелканово»  по вопросу, вынесенному на публичные слушания.   

СЛУШАЛИ:

Председательствующего на публичных слушаниях, Шамарову Елену Викторовну, главу муниципального образования сельского поселения «Село Щелканово», который доложил, что Решением Сельской Думы муниципального образования сельского поселения «Село Щелканово» Юхновского района Калужской области от 11.10.2023 года № 134 рассмотрена инициатива Районного Собрания представителей муниципального района «Юхновский район» Калужской области от 04.10.2023 года № 244 о преобразовании путем  объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района «Юхновский район» Калужской области, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа. Указанное решение в установленном порядке было официально опубликовано (обнародовано) 12.10.2023 года в газете «Юхновские вести» № 40 (12318), на информационном стенде в здании Администрации муниципального образования сельского поселения «Село Щелканово» по адресу: Калужская область, Юхновский район, с.Щелканово, ул. Боровская, д.18.
До начала проведения публичных слушаний предложений и замечаний по вопросу,  вынесенному на публичные слушания, а также заявок на выступления участников публичных слушаний не поступило. 
Ознакомил участников публичных слушаний с регламентом проведения публичных слушаний. 
Предложил начать публичные слушания.

Председательствующий на публичных слушаниях Шамарова Елена Викторовна - Глава муниципального образования сельского поселения «Село Щелканово», доложил, что преобразование муниципальных образований в муниципальный округ является новым видом преобразования, введенным Федеральным законом № 131-ФЗ с 01.05.2019 года.
Муниципальные образования муниципального района Юхновский район Калужской области одни из первых реализуют на своей территории новые положения Федерального закона.  
Процесс преобразования всех поселений Юхновского района Калужской области путём их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа преследуют цель повышения эффективности решения актуальных вопросов местного значения, мобилизации кадровых ресурсов, сокращения сроков подготовки и принятия управленческих решений, обеспечения оперативности реакции власти на жизненные потребности населения. 
Образование единого муниципального округа повлечет за собой формирование единого бюджета. Объединенные средства можно будет направлять на решение не только острых проблем и первоочередных задач, но и на реализацию комплексных долгосрочных программ и планов (в том числе на условиях софинансирования из областного и федерального бюджетов), требующих больших финансовых ресурсов.
Образование единого муниципального округа позволит создать благоприятные условия для привлечения инвестиций в экономику единой территории. 
В результате создания единого муниципального округа сохранятся все льготы для жителей сельских территорий (сельских населенных пунктов).

Председательствующий на публичных слушаниях, Шамарова Елена Викторовна - Глава муниципального образования сельского поселения «Село Щелканово», предложил участникам публичных слушаний, а также приглашенным лицам высказать свои предложения, замечания, задать вопросы по вопросу, вынесенному на публичные слушания.

ВЫСТУПАЛИ: 

Большакова Ирина Сергеевна – Исполняющий обязанности главы администрации муниципального образования сельского поселения «Село Щелканово»: «Создание единого муниципального округа – вопрос актуальный. Судите сами: единое управление позволит сконцентрировать кадровые и административные ресурсы, сократить сроки выработки и реализации управленческих решений, оперативнее реагировать на обращения граждан. Единый бюджет во многом снимет проблемы с финансированием, бюджетные средства будут распределяться равномерно, с учетом потребностей той или иной территории.
В муниципальном округе будет один Глава муниципального  образования, один представительный орган,  одна администрация, один Глава администрации. То есть  работа административного аппарата станет более чёткой. При этом средства можно будет направить на решение более важных социально-экономических задач – реализацию социальных программ, благоустройство, повышение качества предоставления муниципальных услуг».

Шилина Мария Викторовна – Депутат Сельской Думы муниципального образования сельского поселения «Село Щелканово»: «Проблем у нас действительно много, а в последнее время решать их сельским поселениям в одиночку становится все труднее. На селе постоянно возникают вопросы с водоснабжением, расчисткой дорог, уличным освещением. Сообща нам легче будет решать накопившиеся проблемы, объединение усилий позволит достичь лучших результатов».

Иных предложений, замечаний, вопросов в ходе публичных слушаний не поступило.
 
Председателем Шамаровой Еленой Викторовной - предложено считать публичные слушания состоявшимися и завершить их.

Публичные слушания завершены.


Председательствующий                                                               	Е.В. Шамарова

Секретарь                                                                                     	Н.Г. Панаитова



