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	Территория  МО СП «Село Щелканово»  расположена на  площади 13 144,14 гектар в том числе земли сельскохозяйственного назначения 10120,37 га, земли поселения 1017,69 га. В восемнадцати населенных пунктах  в 376 хозяйствах  постоянно проживает 987 человек  в том числе пенсионеров 229 человек, детей дошкольного возраста 79 человек, детей от 6-ти до 18 –ти человек 107 человек, трудоспособного населения 535 чел.
На территории поселения ведут свою хозяйственную деятельность  два сельскохозяйственных предприятия: филиал ПСХ Щелканово ФГБУ ОК «Бор» УД П РФ и ООО «Дружба».
 В  личных подсобных хозяйствах содержат 14  голов КРС в т.ч  8 коров,  свиней 48 гол.,  овец и коз  53  гол., птица разных видов 2380 гол. 120  пчелосемей.
     Администрация совместно с отделом социальной защиты населения оказывает социальную поддержку гражданам поселения. На обслуживание  в отделении соц.  помощи находятся  на сегодня 11 человек нуждающихся в посторонней помощи.  Малоимущим гражданам  по ходатайству  администрации поселения через отдел соцзащиты оказывалась материальная помощь   на приобретение дров, лечение.
           Товарами  первой необходимости  население обеспечивается   через магазины которых в с. Щелканово 4 ,  ИП Малахов А.В. и   ИП Мельникова Н..В. , ИП Панаитова Н.Г., Зубово -  ИП «Мельникова», Павлищево – ИП Кравец С.С.  , отдаленные деревни обслуживают автолавка Юхновского райпо, которая приезжает по понедельникам. По средам каждую неделю работает мини рынок – индивидуальные предприниматели района и области продают разнообразный товар для жителей сельского поселения.
Администрация МО СП «Село Щелканово» работает в тесном взаимодействии с индивидуальными  предпринимателями Мельниковой Н.В., учредителем ООО «Золотая земля» Лоу Биньян, директором Филиала ПСХ «Щелканово»  Мишхожевым А. А., председателем ООО «Дружба» Берговским Н.Л., которые оказывают всяческую поддержку, в том числе и финансовую помощь для проведения массовых мероприятий. В этом году возобновил свою деятельность молочный завод.  На его базе организовано предприятие ООО «Агробор», руководителем которого является Войниконис Д.А.,  который оказывал в этом году администрации существенную финансовую помощь в проведении мероприятий и в финансировании работ по благоустройству Парка . Большую помощь в проведении праздников, а главное в софинансировании работ по благоустройству парка оказал Кириллов Юрий Леонидович – атаман казачьего хутора. 
· На территории поселения работает мобильная связь МТС, Билайн, Мегафон, Теле- 2. 
· Работают образовательные  учреждения  Средняя школа и детский сад Теремок
· Ведут свою деятельность  Дом культуры,  библиотека, ФАП.
· Ведет прием специалист  Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг Калужской области Степанова Наталья Владимировна.
Библиотечный фонд насчитывает  более 12,5 тыс.  экземпляров книг.
 Как вы все знаете , в этом году был проведен капитальный ремонт Дома культуры. Торжественное открытие состоялось 16 декабря 2019 года. Хотелось бы поблагодарить Главу администрации муниципальный район «Юхновский район» Ковалеву Марину Альбертовну за помощь в решении данного вопроса.
При ДК и библиотеке, проводятся  культурно - массовые мероприятия, хотелось бы  чтобы в данных учреждениях заработали разнообразные кружки, и наше население могло с удовольствием проводить свой досуг. Сейчас, когда созданы практически все условия для работы в Доме культуры, мы надеемся что жители поселения будут активнее участвовать в художественной самодеятельности, в кружках.  В течении года - иногда проводились  дискотеки, а их нужно проводить чаще для организации досуга молодежи и они должны быть тематичными  и тогда молодежь пойдет на дискотеки. Завершены работы по реконструкции отопления – теперь в клубе тепло. Коллектив художественной самодеятельности выезжает с концертными программами в другие сельские поселения.   
   Стало традицией проводить  мероприятия массового отдыха людей, а именно  «Проводы зимы - масленица», «День села», «Троица»,  и другие.
Большое внимание уделяется патриотической работе с населением и молодежью в частности.  При поддержке населения  Братская могила в д. Зубово и памятник в «Сквере памяти» содержатся  в надлежащем порядке. 06 сентября 2019 г . в Щелкановской средней школе состоялась торжественная линейка, посвященная памяти нашего односельчанина Шорина В.В. По традиции  премия им. В.Шорина  вручается лучшему ученику.  Но в этом году  премия была вручена учащимся 7 класса.
        В с. Щелканово на пришкольной территории находится волейбольная площадка, футбольное поле, турник, брусья, где в летний период молодежь   организовывает спортивные состязания.
Кроме того 16 декабря был открыт ФОКот .  Фок начал свою работу . График работы вторник – воскресенье с 8-00 до 20-00. Понедельник санитарный день. 
       На территории сельского поселения имеется несколько детских  площадок. На этих площадках  дети  играют - проводят время. В 2019 году Администрация МР «Юхновский район», как и было обещано,  подарила  еще одну детскую площадку, которую мы как и планировали  поставили напротив двухэтажного дома по адресу улица Боровская 12-А.
       Если говорить о  демографической обстановке поселения, то радуют приятные события, что у нас  родилось 6 детей.
   Улицы населенных пунктов  освещают 42 светильника, этого конечно же не достаточно. В этом году планировалось дополнительно добавить уличные светильники за счет средств областного бюджета, но пока этот вопрос не решен. 
    Жилье на территории поселения в основном частное    и ведомственное,  принадлежащее филиалу ПСХ «Щелканово»
      На протяжении всего отчетного периода администрация сельского поселения уделяет большое внимание вопросам благоустройства в частности: совместно с МПКХ г. Юхнов были частично заменены, а где то дополнены контейнеры для утилизации ТБО. На территории поселения установлены контейнеры заглубленного типа на ул. Молодежной 26, Молодежной 22. В д. Павлищево разработана площадка для крупно-габаритных отходов. Такая же площадка для утилизации КГО установлена в с. Щелканово на ул. Молодежной 26.  С 2018 года организацией, которая занимается  вывозом ТБО является КРЭО. В дальнейшем планируется строительство контейнерных площадок, установка контейнеров и  заключение договоров на вывоз ТБО с  жителями других населенных пунктов.
      В 2019 году Администрация МО СП «Село Щелканово» по программе местных инициатив приняла участие в конкурсе, где был одобрен проект благоустройства парка.  Сумма по смете составила 1091791,20  руб.
 В том числе :
- средства за счет финансовых поступлений физ.лиц 54600 руб
- средства безвозмездных поступлений  от организаций- 2200 руб
- средства муниципального района- 110 000 руб.
- средства из бюджета поселения – 229404,80
- субсидия из средств областного бюджета  - 695586,40
В октябре парк в с. Щелканово был успешно сдан. И теперь это одно из посещаемых мест. Большую помощь при работе над реализацией программы министерства финансов по благоустройству Парка отдыха нам оказывали: Шамарова Е.В. – она занималась сбором средств от населения, как представитель инициативной группы, утвержденной Решением Сельской Думы. Так как одним из условий выделения гранта являлось участие жителей, как в софинансировании ,  так и в предоставлении услуг по различным работам в соответствии со сметой. Эта работа сложная, потому что финансовая сторона  всегда вызывает много  вопросов  у жителей. 
Большую помощь в благоустройстве нового парка  оказали  Видакас А.Ю., Гостева З.Е., Борисенко Н.Г., Марука А.А., Шамарова Е.В., Шамаров К.А., Родикова А.Н., Новиков С.В.  Неведицына М.Е., Гергележиу М.Н. Работа по благоустройству парка была проведена огромная. И мы надеемся, что все ,что было сделано сохранится долгое время. Просьба ко всем жителям – бережнее относится к тому, что мы имеем на сегодняшний день..
 В наступающем году работа по благоустройству парка будет продолжена. 
      Ведется ремонт дорог на территории сельского поселения.	Но для того, чтобы закончить начатые в 2018 году работы и приступить к новым необходимы денежные средства. В 2019 году бюджет поселения по доходам выполнен на 85,07  %.  (данные на 01.12.2019)
Земельный налог  – 88,15%
Налог на имущество физических лиц – 100%
В связи с этим хотелось бы обратиться к жителям села и к руководству филиала ПСХ «Щелканово» по погашению задолженности по налогам. Так как основной источник доходов в поселении – это налоги. Просим вас уделить внимание этому вопросу.
	За счет средств федерального бюджета на 2019 год было запланировано    провести ямочный ремонт дорог в с. Щелканово. Но , решили , что будет лучше проводить ремонт не ямочный , а положить  дорожное полотно по какой-то одной улице. Что и было сделано. Была  продолжена работа по распланированию дороги на улице им. Михаила Буданова в д. Павлищево, а также провели ремонт на ул. Степной в д. Павлищево.	
       Ежегодно проводятся субботники по уборке территорий,  как в общественных местах, так и у частных домов. И жители поселения принимают самое активное участие  в благоустройстве не только своих территорий но и общественных мест.  Практически около каждого дома разбиты цветники и клумбы.     Активно используются в оформлении и озеленении  приусадебных участках,  малые  архитектурные формы
    Ликвидированы 2  небольшие стихийные свалки в д. Павлищево в старом карьере и д. Житеевка так же в карьере .    
   На территории поселения имеется  4 кладбища, деятельность на местах погребения осуществляется в соответствии с санитарными и экологическими требованиями и правилами содержания мест погребения. В настоящее время идет оформление кладбищ в муниципальную собственность.        В 2019 году продолжили работу по приведению кладбища в с. Щелканово в порядок – силами администрации был дважды проведен субботник по очистке центрального входа.  Планируется продолжить работу по благоустройству кладбищ в Щелканово и в других населенных пунктах, но без помощи хозяйства ПСХ Щелканово мы не обойдемся – нужна техника для вывоза опиленных деревьев. Любой другой мусор попытаемся сжечь.
 	В зимнее время уборку дорог по населенным пунктам проводим механизировано по договорам с филиалом ПСХ «Щелканово» и ООО «Дружба».
           Говоря о планах на 2020 год, нужно выделить прежде всего жизненно важные вопросы  такие, как: 
· Продолжить ремонт водопроводных сетей в с. Щелканово
· Продолжить устанавливать уличное освещение по деревням 
· Замена уличного освещения в с. Щелканово на энергосберегающие светильники.
· Провести полную инвентаризацию земельных участков на территории  сельского поселения.
· Активнее вести работу по пополнению доходной части бюджета
- Ну и конечно же продолжим работы по благоустройству - попытаемся попасть в программу министерства финансового развития и получить грант. А вот на что он будет использован –решать вам. Но без активного участия и софинансирования самими жителями попасть в эту программу нельзя.
 - будет продолжено оказание помощи малоимущим, а так же по   обеспечению мер пожарной безопасности, будем решать многие другие повседневные вопросы.
Для реализации всех вышеназванных задач нам необходима помощь населения. Хотелось бы обратиться к жителям с просьбой активнее участвовать в жизни села. 
 
Так же выражаем благодарность  нашим депутатам Сельской Думы   за работу. Надеемся , что в следующем году наше сотрудничество будет более плодотворным.
Приближается самый веселый праздник – Новый Год! От лица администрации поздравляем всех с наступающим новым годом, желаем крепкого здоровья, счастья, успехов во всех ваших делах, огромного благополучия и мирного неба над головой.
В связи с этим, мы благодарим работников Щелкановского участка Юхновских электросетей под руководством Зохрабекова Ф.А. за помощь, оказанную  при доставке и установке новогодней елки в парке. 
Спасибо за внимание.

