ОТЧЕТ

о результатах работы администрации МО сельское поселение «Село Щелканово»  за 2013 год по реализации  Федерального  Закона   от 6.10.2003 г.   № 131 – ФЗ  «Об   общих     принципах организации   местного  самоуправления»

 
Территория  МО СП «Село Щелканово»  расположена на  площади 12994,11 гектар в том числе земли сельскохозяйственного назначения 11130.1 га, земли поселения 1304,66 га. В восемнадцати населенных пунктах  в 376 хозяйствах  постоянно проживает 1009 человек  в том числе пенсионеров 265 человек, детей дошкольного возраста 76 человек, детей от 6-ти до 18 –ти человек 89 человек, трудоспособного населения 364 чел.
 
Подводя итоги работы администрации за 2013 год по реализации  Федерального  Закона     «Об   общих     принципах организации   местного  самоуправления» работа администрации велась и ведется по всем направлениям вопросов местного значения сельского поселения,  одним из которых является  формирование, утверждение и исполнение  местного бюджета, который в 2013 году складывался не очень хорошо по сравнению с прошлым годом.
 
Налоговая и неналоговая  доходная часть бюджета на 13 января 2013 года   по уточненному плану исполнена на 104,07%, если говорить в разрезе по каждому виду доходов, то у нас идет перевыполнение уточненного  плана почти по всем доходам в том числе  по земельному налогу план 1 022 т.р. исполнено 104,68 % ,  план налога на имущество физических лиц составляет  49 т.р., исполнено 63,9 т.р. что составляет 130,38 %.  Налог на доходы физических лиц –  процент исполнения 105,44 %,   аренда земельных участков  исполнено 104,88 %, доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена план 200 т. руб., поступило 58 482,59 т. рублей. Это я рассказал про  основные наши доходы, а остальные средства  поступают в виде дотаций и субвенций. Всего сумма доходов за истекший период 2013 года составила 2 559 350,72  рублей, процент исполнения 102,8%
 
Работниками администрации проведена  большая  работа по увеличению начислений налогов и сборов, а именно

·  выявлены лица пропущенные при начислении земельного налога  и  имущественного.

· постоянно ведется работа по  инвентаризации земель 

Сведения  по выявленным ошибкам в начислении направлялись в  Межрайонную инспекцию федеральной налоговой службы  № 2. 

По 2 земельным участкам проведен муниципальный контроль. По данным земельным участкам уже на протяжении многих лет идут споры, которые до сих пор не решены. Хотя обоим хозяевам земельных участков было разъяснено, что им со спорными вопросами необходимо обратиться в гражданском порядке в суд. 
Расходы за истекший период  2013 года составили  2 755 599,61  рублей. Процент выполнения 98,68 % ( план 2792552,68). в  том числе на мероприятия по благоустройству  565 764,83  рублей,  а именно- приобретена детская игровая площадка,  обустроена контейнерная площадка возле шестнадцатиквартирных домов, обустроен минирынок в с. Щелканово. Сделано уличное освещение в д.Черемошня и д.А.Слобода, но пока не подключено , т.к. в настоящее время делается документация на подключение. Производился  в летний период окос травы в общественных местах, расчистка дорожно-уличной сети от снега как по улицам населенных пунктов, так и межпоселенческих дорог, грейдирование. Ведется работа по оформлению в муниципальную собственность бесхозяйных домов. В феврале 2014 года будут оформлены три бесхозных дома. Для этого изготовлены техпаспорта на эти объекты.  Велась работа по сдаче в аренду бани, но в последний момент человек отказался. Выполнить пока это не удалось, так как желающих нет.  
На территории поселения ведут свою хозяйственную деятельность  два сельскохозяйственных предприятия: филиал ПСХ Щелканово и СПК «Дружба».

 В  личных подсобных хозяйствах содержат 42  головы КРС в т.ч 26 коров,  свиней 82 гол.,  овец и коз  206 гол., птица разных видов 2000, 89 пчелосемьи .

     В районном смотре - конкурсе на лучшее ветеранское подворье в этом году  участвовала семья Филина Валерия Григорьевича  и Надежды      Александровны, они были поощрены за участие денежной премией.    
     Администрация совместно с отделом социальной защиты населения оказывает социальную поддержку гражданам поселения. На обслуживание  в отделении соц.  помощи находятся  на сегодня 13 человек нуждающихся в посторонней помощи.  Малоимущим гражданам  по ходатайству  администрации поселения через отдел соцзащиты оказывалась материальная помощь   на приобретение дров, лечение.

       На территории поселения  работают 3 комиссии  это    комиссия по делам несовершеннолетних  и защите их прав, на учете состоит 1 семья в которой воспитывается 2 детей,  за год проведено  6 заседаний комиссии, регулярна проводятся обследования семей. Административная комиссия.

  Комиссия по благоустройству и санитарной очистки, проведено 3 заседания.

    Товарами  первой необходимости  население обеспечивается   через магазины которых в с. Щелканово 2 ,  ИП Малахов А.В. и   ИП Мельникова Н.В. Зубово -  ИП «Мельникова», Павлищево – ИП Кравец С.С.  , отдаленные деревни обслуживают автолавка Юхновского райпо. которая приезжает по понедельникам. По средам каждую неделю работает мини рынок – индивидуальные предприниматели района и области продают разнообразный товар для жителей сельского поселения.
Администрация МО СП «Село Щелканово» работает в тесном взаимодействии с индивидуальными  предпринимателями Малаховым А.В., Мельниковой Н.В., учредителем ООО «Золотая земля» Лоу Биньян, директором Филиала ПСХ «Щелканово»  Новиковым С.В. ., председателем СПК «Дружба» Берговским Н.Л., которые оказывают всяческую поддержку, в том числе и финансовую помощь для проведения массовых мероприятий 
· На территории поселения работают 100 телефонных точек плюс  мобильная связь МТС , Билайн, Мегафон,Теле- 2.
·  Ведут свою деятельность  Дом культуры , библиотека ФАП.

Библиотечный фонд насчитывает  более 12 тыс.  экземпляров

При ДК и библиотеке работают  различные кружки, проводятся разнообразные культурно- массовые мероприятия, платные дискотеки только в летнее время, т.к. в ДК нет отопления. Сделана проектно сметная документация на реконструкцию отопления и  капитальный ремонт здания ДК. Коллектив художественной самодеятельности выезжает с концертными программами в другие сельские поселения.   

   Стало традицией проводить  мероприятия массового отдыха людей, а именно  «Проводы зимы- масленница» , «День деревни», «Троица»,  и другие.

   Братская могила в д. Зубово содержится  в надлежащем порядке силами   администрации поселения и учащихся Щелкановской школы.
       В с. Щелканово   на  пришкольной территории находится волейбольная площадка, турник, брусья, где в летний период молодежь   организовывает спортивные состязания. А также на территории школы имеется детская площадка, которую в этом году приобрела школа. На этой площадке играют дети нулевого класса, который существует в нашей школе второй год. 
   Если говорить о  демографической обстановке поселения, то радуют приятные события что у нас  родилось 7 детей.
 О  печальных событиях говорить не хочется, но это жизнь  - в течении года умерло 13 человек. 

     Создаются условия для жилищного строительства. В текущем году введено в эксплуатацию 900 кв.метров жилья. Это новый 14 квартирный дом и 2- х квартирный дом, которые были построены за счет средств ОПК БОР Управления делами президента.
   Улицы населенных пунктов  освещают 38 светильников, этого конечно же не достаточно, установлены светильники д. Астапова Слобода, Павлищево, Чермошня. 

     В текущем году был проведен капитальный ремонт водопровода в с. Щелканово: проложено 2800 погонных метров водопроводных труб, установлено три колонки и три пожарных гидранта по ул. Ул. Громовой, Пролетарской и улице Мира. Пробурена новая артскважина, установлен насос, резервуар для воды, построен павильон для резервуара и насосов, установлена станция водоочистки. Ремонт водопроводных сетей будет продолжен. Будут отремонтированы все сети на территории села, как об этом уведомил нас Водоканал, правда сроки не указал.
    Изготовлен генеральный план  сельского поселения, расходы по которому составили 150 т.р, из которых мы проплатили 10 процентов, остальное  взяла на себя область. 

    Жилье на территории поселения в основном частное    и ведомственное  принадлежащее филиалу ПСХ «Щелкново»
        За отчетный период  проводились месячники пожарной безопасности.  
   Зарегистрированных преступлений  за 2013 год на территории поселения  совершено шесть – 3 кражи, 1 угроза убийством, 1 ДТП, 1 незаконное хранение наркотических средств.
      На протяжении всего отчетного периода администрация сельского поселения уделяет большое внимание вопросам благоустройства в частности : установлено  45 контейнеров для сбора ТБО , на вывоз которых заключены договора с Коммунальным хозяйством г. Юхнова и жителями с. Щелканово. Договора заключены не со всеми жителями села, это недоработка сельской администрации. На территории сельского поселения был построен переход через речку Негодяевку, а также переход через ручей соединяющий две улицы Почтовую с улицей Миронова. 
       Ежегодно проводятся субботники по уборке территорий  как в общественных местах, так и у частных домов и жители поселения принимают самое активное участие  в благоустройстве не только своих территорий но и общественных мест,  В этом году была посажена аллея вдоль улицы Боровской и Почтовой , а так же посажены деревья вдоль дороги к  храму.   Практически около каждого дома разбиты цветники и клумбы. 

    Ликвидированы 2  небольшие стихийные свалки в д. Павлищево в карьере и  в районе д.Житеевка так же в карьере .
     Ежегодно  около 500 погонных метров  заборной изгороди  и ограждений приводится в надлежащее состояние жителями поселения это ремонт и  окрашивание.    

     Активно используются в оформлении и озеленении  приусадебных участках,  малые  архитектурные формы.

   На территории поселения имеется  4 кладбища, деятельность на местах погребения осуществляется в соответствии с санитарными и экологическими требованиями и правилами содержания мест погребения. Планируется продолжить в 2014 году приводить в порядок кладбище в с. Щелканово.
 
В зимнее время уборку дорог по населенным пунктам проводим механизировано по договорам с филиалом ПСХ «Щелканово», СПК «Дружба» и Калужской  МТС.
         Постановлением администрации проводились  конкурсы по благоустройству. Такие как на лучшее домовладение и приусадебный участок по благоустройству и озеленению, «Оригинальный цветник», лучшее личное подворное хозяйство, итоги которых подводятся к празднику  «День  села» и победителям в торжественной обстановке вручаются грамоты и подарки, присваиваются звания  «Дом образцового содержания» и на празднике села вручаются  домовладельцам.

         За отчетный период  на приеме  Главы администрации принято  93  человека, все вопросы были рассмотрены и решены ( разъяснено или приняты необходимые меры и так далее) .

 Проведено 9 сходов граждан.

      На территории поселения еще много не решенных проблем и вопросов, мы это прекрасно видим и понимаем.

      Говоря о планах на 2014 год, нужно выделить прежде всего жизненно важные вопросы  такие, как 

· Продолжить ремонт водопроводных сетей в с. Щелканово
· Продолжить устанавливать уличное освещение по деревням 

· Начать ремонт дорог в с. Щелканово, д. Чермошня, Ямна, Крутое.

·  Ремонт колодца или изготовление в с. Щелканово 
· Замена уличного освещения в с. Щелканово на энергосберегающие светильники.

· Установить детскую площадку во дворе двух многоквартирных домов по улице Молодежная
· Активнее вести работу по пополнению доходной части бюджета

· Продолжить работу по ограждению контейнерных площадок

-    Ну и конечно же продолжим работы по благоустройству, оказанию помощи малоимущим, по   обеспечению мер пожарной безопасности и будем решать многие другие повседневные вопросы.

- Установка в селе Щелканово памятника погибшим односельчанам в        годы ВОВ
- Разбивка парка по улице Почтовой
В 2013 году наше сельское поселение, как и в прошлые года участвовало в областном конкурсе на звание «Самое благоустроенное муниципальное образование области» в категории «сельские поселения с численностью населения от 750 до 1200 человек». Наше поселение благодаря всем жителям в этом году заняло 3 место и за это получит гранд в размере 523 000 рублей, которые будут потрачены на благоустройство сельского поселения. Я благодарю всех жителей сельского поселения за вклад благоустройства села и попрошу еще активней участвовать в благоустройстве , чтобы в этом году занять в конкурсе 1 место. У нашего сельского поселения все есть  
